

# 魏家祥：同时攻蓝眼主席 “安华夫妻战成笑柄”

(峇株巴辖 31 日讯)

马华署理总会长拿督魏家祥博士直言，拿督斯里安华与妻子拿督斯里旺阿兹莎同时竞选公正党主席让人愕然，并认为这样的政治手段是毫无必要的。

## 战役成政治笑柄

他指出，安华夫妻同时参与竞选，并竞选主席是我国政治史上前所未有的“夫妻之战”，而这场战役已成为政治笑柄。

“那么公正党主席之争是否需要制定一个‘尽管是夫妻，竞选还是竞选’(Meskipun suami isteri, lawan tetap lawan)的口号？这场‘夫妻之战’已经破了我国的政治纪

## 马航客机坠海 政府努力搜寻

针对马航 MH370 坠海事件，魏家祥认为以国防部长拿督斯里希山慕丁为首的团队，已在搜索客机的工作上尽了最大的努力，并向搭客家属释出善意，给予搭客家属最真挚的慰问。

他也指马华副总会长周美芬已经受委

代表政府，以便向马航客机的中国籍乘客家属沟通，并希望网民能够理智地看待这项事情，停止在搭客家属的伤口上撒盐。

## 工程师法令应修改

另外，魏家祥也表示，为了提高我国 4 所大学共 45 个工程



敦胡先翁大学校长莫哈末诺达立敏（左）颁发纪念品予魏家祥。

录。”

魏家祥昨早在敦胡申翁大学与亚依淡国会选区领袖亲善交流会后，在记者会上发表上述看法。

## 华裔选票回流国阵

他认为，国阵在过去补选中取得正面的突破，无论是加

影或万年烟补选的成绩，都可以看见华裔选票有所回流。

“尽管国阵得票率增加，但是马华并不会因此而松懈，我们更需要随着国家的步伐有所改变并作出调整，才能够更有效率地解决人民所面对的问题。”

课程的地位，使人民对有关课程更具信心，1967 年工程师注册法令应适时地修改。

这包括敦胡申翁大学的 14 项课程、马六甲马来西亚技术大学 10 项课程、彭亨大学 5 项课程和玻璃市大学的 16 项课程。